

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Ș	USV acordă 49 de burse speciale de performanță sportivă și cultural-artistică	obiectivdesuceava.ro 15.12.23 ziareonline24.ro 15.12.23	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a aprobat valorile bursei speciale de performanță, propuse de Comisia Centrală de Acordare a Burselor, pentru anul universitar 2023-2024. Sunt patru tipuri de burse ce prevăd recompensarea studenților cu rezultate remarcabile sportive, artistice și culturale, pentru un total de 49 de beneficiari.</p> <p>19 dintre burse sunt pentru studenți din anul I și II de la Facultatea de Educație Fizică și Sportivă, din echipa de handbal a USV, iar valorile sunt cuprinse între 2.000 și 6.000 de lei/lună. Alte 30 de burse sunt pentru studenți din anii I-IV cu activitate la Ansamblul Arcanul, trupa de teatru „Fabulinus”, revista „Cuvânt studențesc”, Radio USV și TV USV. Sumele lunare pe care le vor încasa studenții cu performanțe artistice și culturale sunt cuprinse între 500 și 800 de lei.</p> <p>Bursa „tip A” pentru peste 300 de puncte obținute pentru performanțe culturale are o valoare de 600 lei/lună, iar cea de „tip B” pentru 100-299 puncte este de 500 lei/lună. Bursa de „tip C” pentru peste 300 de puncte obținute pentru performanțe artistice are valoarea de 800 lei/lună, iar bursa de performanță sportivă între 2.000 și 5.000 lei/lună.</p>
Radu Lupașcu	Forumul de Bune Practici în Turism. Bucovina 2023, în cursul zilei de joi, la USV	monitorulsv.ro 14.12.23	-	<p>CERC Turism - CEntrul de Resurse și Cercetare în Turism împreună cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și în colaborare cu ADER Suceava și IaBucovina NGO organizează joi, 14 decembrie, Forumul de Bune Practici în Turism. Bucovina 2023.</p> <p>Evenimentul se va desfășura în Aula Corpului E din cadrul USV și va debuta la ora 13.00 cu prima parte, intitulată Pactul Verde European și prezentată de Magda Grădinariu, reprezentant iaBucovina.com, împreună cu Mihaela State, din partea USV. În partea a doua a evenimentului, începând cu ora 14.00 va avea loc prezentarea intitulată PACT pentru PATRIMONIUL Bucovina: regenerare rurală prin implicarea comunității, al cărei moderator va fi Carmen Chașovschi, de la Universitatea „Ștefan cel Mare”.</p> <p>O a treia parte a evenimentului va avea loc începând cu ora 17,00 și poartă denumirea Oamenii patrimoniului. Bucovina 2023. Cei prezenți se vor putea bucura de un recital de colinde susținut de reprezentanți ai Școlii „Sf. Ioan cel Nou de la Suceava”. În tot acest timp, în paralel, în Atrium corp E, între orele 14,00 - 17,00, cei interesați sunt așteptați la</p>

				prezentări și la standul de prezentare a proiectelor realizate în domeniul turismului și patrimoniului.
-	Trei angajați ai USV au participat la conferința „România redevine verde”	stirisuceava.net 14.12.23 edumanager.ro 14.12.23	-	<p>Trei cadre didactice de la Facultatea de Silvicultură din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) au participat, în ziua de 12 decembrie 2023, la conferința regională „România redevine verde - trei pași fără întoarcere Un nou Cod Silvic, o campanie de împădurire fără precedent, o strategie de digitalizare”, organizată de postul de televiziune Antena 3 CNN. Este vorba despre prof. univ. dr. ing. Laura Bouriaud și conf. dr. ing. Liviu Nichiforel, care au fost prezenți în cadrul panelului privind legislația silvică, și de domnul dr. ing. Olivier Bouriaud, prezent în cadrul panelului dedicat digitalizării sectorului forestier. De asemenea, la conferință au participat domnul Mircea Fechet, ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, domnul Ionuț-Sorin Banciu, secretar de stat în Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, doamna Mihaela Frăsineanu, consilier de stat în cadrul Cancelariei Prim-Ministrului, domnul Dan Iacob, director în cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, domnul Gabriel Oltean, consilier în Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și alții.</p> <p>Discuțiile s-au axat pe expunerea noutăților aduse de proiectul noului cod silvic și pe evidențierea oportunităților rezultate din acțiunile de împădurire la nivel național prin PNRR. Un al treilea subiect abordat a fost acela al utilizării imaginilor satelitare și a sistemelor de supraveghere video pentru monitorizarea stării pădurilor și descurajarea tăierilor ilegale</p>
-	Filosoful Ioan-Alexandru Tofan, conferință la Suceava: „Ce înseamnă lumea noastră?”	stirisuceava.net 14.12.23	-	<p>Ioan-Alexandru Tofan, unul dintre cei mai importanți filosofi din noua generație, va susține vineri, 15 decembrie, de la ora 13.00, conferința cu tema „Ce înseamnă lumea noastră?”. Evenimentul va avea loc în Sala Senatului a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (corpul A).</p> <p>În lucrarea City Lights, Tofan descrie lumea orașului modern și locurile sale de ruptură, cum sunt șantierul sau ruinele cetății. Universitarul ieșean a scris mai multe studii despre Hegel, Michel de Certeau și Andrei Scrima, care au trezit un interes special, întrucât Tofan vorbește despre chestiuni filosofice sau religioase într-un mod actual și interesant.</p> <p>Conferința va avea în vedere relația cu lumea în care trăim, pornind de la unele texte de Hannah Arendt și Luc Ferry.</p>